
  

CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 8 DEL 13 NOVEMBRE 2024  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
  
 

Master Senior a 7 

Avviso alle società 

Si informa nuovamente la squadra TNT PRATO che, sulla base di quanto pubblicato in data 06/11/2024 nel C.U. n° 8 della 
Direzione Tecnica dell’attività sportiva, è vietata la numerazione n°88 delle maglie di gioco utilizzate in occasione delle 
competizioni ufficiali promosse sotto l’egida del Centro Sportivo Italiano. 

Ammende a carico delle società 

MEDARAGAZZI: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024756AA0604) 

 
  

Open Ecc - a 7 

Avviso alle società 

Si informa nuovamente la squadra ACD SEDRIANO che, sulla base di quanto pubblicato in data 06/11/2024 nel C.U. n° 8 della 
Direzione Tecnica dell’attività sportiva, è vietata la numerazione n°88 delle maglie di gioco utilizzate in occasione delle 
competizioni ufficiali promosse sotto l’egida del Centro Sportivo Italiano. 

Giocatori in diffida 

ACD SEDRIANO: MIRRA MATTIA (3ª ammonizione - gara 2024113AA0801) 
BRESSO 4/A: RADUAZZO MORRIS (3ª ammonizione - gara 2024113AA0805) 
  

Dirigenti in diffida 

S.BERNARDO: BONELLI ALESSANDRO (2ª ammonizione - gara 2024113AA0803) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ACD SEDRIANO: 1 gara MIRRA MATTIA (gara 2024113AA0801) 
FORTES: 1S gara CAVALIERI SAMUELE (gara 2024113BA0803) 
OSG ECCELLENZA JR: 1S gara IMBRO’ DAVIDE (gara 2024113AA0803) 

  



  

Open A - a 7 

Giocatori in diffida 

CERTOSA REAL: CAREZZATO MATTEO (3ª ammonizione - gara 2024114DA0605) 
CLOISTER BRC: RANCATI WILLIAM (3ª ammonizione - gara 2024114EA0606) 
DESIANO: IAMUNDO NICOLO’ (3ª ammonizione - gara 2024114EA0604) 
DIAVOLI ROSSI: GALMARINI MATTIA (3ª ammonizione - gara 2024114DA0604) 
FROG MILANO FROG: FOSSATI MATTIA (3ª ammonizione - gara 2024114DA0605) 
FROG MILANO FROG: RASOLA MATTEO (3ª ammonizione - gara 2024114DA0605) 
NORD OVEST AZZURRA: OPPICI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2024114AA0602) 
ODB CASTELLETTO: PICCOLO NICOLO’ (3ª ammonizione - gara 2024114BA0604) 
PAINA 2004: COPPA LEONARDO (3ª ammonizione - gara 2024114EA0106) 
PAINA 2004: LONGONI MATTEO (3ª ammonizione - gara 2024114EA0106) 
SANFRA OPENBAR: SPONCICHETTI SAMUELE (3ª ammonizione - gara 2024114EA0605) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

BAITA C: 1S gara MAZZONE UMBERTO (gara 2024114CA0606) 
GSO VIMODRONE: 1S gara MANFREDI ALBERTO (gara 2024114DA0604) 
ROBUR FBC C: 1S gara POGLIANI MARCO (gara 2024114CA0603) 
SANFRA OPENBAR: 1S gara SPONCICHETTI GIOELE (gara 2024114EA0605) 
SANROCCO CALCIO: 1S gara CALIGIURI DARIO (gara 2024114CA0603) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

NORD OVEST BIANCA: 1 gara DI LIDDO ALESSANDRO (4ª ammonizione - gara 2024114EA0606) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

DIAVOLI ROSSI: 1 gara BALLARINO PIAZZA ANDREA STEFANO (3ª ammonizione - gara 2024114DA0604) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.PIO V OPEN GIALLO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024114AA0601) 
  

Ammende a carico delle società 

GENTILINO: 50 euro per comportamento reiteratamente offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2024114AA0605) 

 
  

Open B - a 7 

Avviso alle società 

Si informa nuovamente le squadre OSL 2015 SESTO, S.FRANCESCO MARIANO, LA REAL e LA CINTA FC che, sulla base di quanto 
pubblicato in data 06/11/2024 nel C.U. n° 8 della Direzione Tecnica dell’attività sportiva, è vietata la numerazione n°88 delle 
maglie di gioco utilizzate in occasione delle competizioni ufficiali promosse sotto l’egida del Centro Sportivo Italiano. 

Delibera gara: 2024115FA0603 : S.CARLO CASORETTO - AURORA MILANO OPEN BAR  

Accertato d’ufficio che la squadra S.CARLO CASORETTO ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al giocatore 
sig. IANNI WALTER di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto già vincolato alla squadra S.CARLO CASORETTO 
(militante nel campionato OPEN C) 
SI DELIBERA 



  

ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 37 del Regolamento Norme Generali, 16 comma 8, 21 e 22 del 
Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra S.CARLO CASORETTO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di inibire sino al 12/12/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società S.CARLO CASORETTO sig. TORRIANI LUCA a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società ASD GRUPPO SPORTIVO ORATORIO SAN CARLO CASORETTO; 
4) di assegnare alla squadra S.CARLO CASORETTO 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo 
totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra S.CARLO CASORETTO risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 13/11/2024 
  

Giocatori in diffida 

ATLETICO MEDA SUD: COLOMBO NICOLO’ (3ª ammonizione - gara 2024115GA0205) 
BAITA D: BARRA MICHELE VITTORIO (3ª ammonizione - gara 2024115EA0506) 
CERBATTESE G.S.: GIANNOLA ANDREA OSCAR (3ª ammonizione - gara 2024115GA0606) 
CIM LISSONE: TRITTO ANDREA (3ª ammonizione - gara 2024115BA0602) 
ORATORIO PESSANO: MOLA FILIPPO (3ª ammonizione - gara 2024115DA0605) 
ROBUR FBC TOP: CATANESE LUCA (3ª ammonizione - gara 2024115BA0604) 
S.CARLO CASORETTO: BOSELLI SIMONE (3ª ammonizione - gara 2024115FA0603) 
S.CARLO CASORETTO: PICCHIOTTI NICOLA (3ª ammonizione - gara 2024115FA0603) 
S.GIOVANNI XXIII BUSSERO: BRAMBILLA TOMMASO (3ª ammonizione - gara 2024115DA0604) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ASC CORSICO ASD: 3 gare CAMPOZANO TORRES JOHN EDWARD per aver colpito con un calcio un avversario non in azione di 
gioco, senza causare conseguenze fisiche (gara 2024115FA0605) 
BARNABITI: 1 gara CALIANDRO EDOARDO LUIGI (gara 2024115FA0605) 
OSL MUGGIO BIANCO: 2 gare SAPORITO ALESSANDRO per essersi reciprocamente spintonato con un giocatore avversario a 
gioco fermo, senza causare conseguenze fisiche (gara 2024115CA0605) 
S.ILARIO BLU: 3 gare BAZANI ANDREA per aver colpito con un calcio un giocatore avversario non in azione di gioco, senza 
causare conseguenze fisiche (gara 2024115DA0601) 
SDS ARCOBALENO NEW TEAM: 1 gara BREVI LUCA (gara 2024115DA0601) 
SS FIGINO: 2 gare FARINA SIMONE per essersi reciprocamente spintonato con un giocatore avversario a gioco fermo, senza 
causare conseguenze fisiche (gara 2024115CA0605) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ATLETICO MEDA SUD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024115GA0605) 
  

Ammende a carico delle società 

BAITA D: 30 euro per comportamento scorretto dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara e della società 
avversaria (gara 2024115EA0506) 
S.FRANCESCO MARIANO: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2024115BA0601) 

 
 
 
 
 
 
  



  

Open C - a 7 

Avviso alle società 

Si informano nuovamente le squadre SANFRA WOLFPACK e S.PIO X DESIO che, sulla base di quanto pubblicato in data 
06/11/2024 nel C.U. n° 8 della Direzione Tecnica dell’attività sportiva, è vietata la numerazione n°88 delle maglie di gioco 
utilizzate in occasione delle competizioni ufficiali promosse sotto l’egida del Centro Sportivo Italiano. 

Delibera gara: 2024116HA0601 : ZONA SERVIZI ZS - ARDITA GIAMBELLINO ASD  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la squadra ZONA SERVIZI ZS comunicava 
la propria decisione di non presentarsi, consentendo al DDG e alla squadra avversaria di evitare di recarsi presso l’impianto 
sportivo 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ZONA SERVIZI ZS con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società ZONA SERVIZI ZS; 
3) di assegnare alla squadra ZONA SERVIZI ZS 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ZONA SERVIZI ZS risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 13/11/2024 
  

Giocatori in diffida 

ATLETICO BRIANZA 2024 ATL: MISERENDINO MATTIA EMANUELE (3ª ammonizione - gara 2024116LA0605) 
CEA VERDE: SARACINO ANDREA (3ª ammonizione - gara 2024116HA0604) 
CSRB SQ.A: MONDELLO SIMONE (3ª ammonizione - gara 2024116HA0606) 
OSA LENTATE VERDE: ROMANO’ ANDREA (3ª ammonizione - gara 2024116NA0504) 
RABBITS’ SQUAD: AMETRANO MICHELE (3ª ammonizione - gara 2024116CA0606) 
S.FRUTTUOSO CALCIO: DISCORDE CIRO (3ª ammonizione - gara 2024116MA0602) 
S.PAOLO RHO: GIDARI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2024116NA0602) 
US CAMBIAGHESE: BRUNO CHRISTIAN (3ª ammonizione - gara 2024116DA0602) 
  

Dirigenti in diffida 

PINZANO 87: VELLONE GIOVANNI (2ª ammonizione - gara 2024116EA0501) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

4 EVANGELISTI 2000: 1S gara CRESPI LUIGI (gara 2024116AA0602) 
FATIMATRACCIA: 5 gare VILLAVICENCIO CONDOR SAMUEL ABRAHAM espulso per doppia ammonizione al termine della gara per 
aver mantenuto un atteggiamento di scherno nei confronti del pubblico avversario, all'atto del provvedimento ripeteva tale 
atteggiamento di scherno davanti al DDG assumendo un comportamento verbalmente offensivo nei confronti dello stesso. 
Nell'abbandonare il terreno di gioco proferiva ripetute espressioni offensive nei confronti dei sostenitori avversari. (gara 
2024116FA0601) 
GAN OPEN C1: 1S gara RICCIARDI STEFANO (gara 2024116MA0604) 
GORLA 1954: 9 gare LUNARDI RUAN ENRICO recatosi dalla propria panchina davanti alla panchina avversaria assumeva una 
condotta con gestualità e espressioni offensive. A seguire, dopo la notifica del provvedimento di espulsione, tentava di adire alle 
vie di fatto nei confronti di un giocatore avversario, non riuscendovi perché trattenuto. In seguito, tornato nella propria panchina 
la colpiva ripetutamente con violenti calci e pugni danneggiandola e, rivolgendosi al DDG, manteneva un comportamento 
verbalmente offensivo e minaccioso nei confronti dello stesso DDG. Accompagnato dai propri compagni negli spogliatoi, durante 
il tragitto colpiva con violenti calci, rovesciandoli, i contenitori dei rifiuti. (gara 2024116PA0605) 
S.FRANCESCO IN MONZA C: 1S gara MOTTA TOMMASO (gara 2024116BA0603) 
S.FRUTTUOSO CALCIO: sine die DISCORDE CIRO e lo si convoca per il giorno 19/11/2024 alle ore 19.00 presso la sede del CSI in 
via S.Antonio 5 - Milano (si prega di confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it) (gara 
2024116MA0602) 



  

SDS CINISELLO ROSSA: sine die PORTA SIMONE in attesa di ulteriori accertamenti in merito ai fatti accaduti durante la gara (gara 
2024116MA0602) 
VIRTUS LISSONE BIANCA: 1S gara BALDONI ALESSANDRO (gara 2024116PA0605) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

CEA VERDE: 5 gare DI MAURO FEDERICO al termine della gara, mantenendo un comportamento verbalmente inopportuno, 
tentava di avvicinarsi al DDG con atteggiamento minaccioso, non riuscendovi perché trattenuto. Nell'abbandonare il terreno di 
gioco, rifiutandosi di mostrare il numero, si toglieva la maglia per impedire al DDG il riconoscimento e reiterava il proprio 
comportamento inopportuno. (gara 2024116HA0604) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

S.BERNARDO OPEN C/B: 1 gara GATTO MICHAEL (4ª ammonizione - gara 2024116DA0602) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

CARPIANESE: 1 gara INFURNA CALOGERO (gara 2024116HA0502) 
CEA VERDE: 2 gare PAGANI GIULIA per comportamento verbalmente offensivo nei confronti del DDG (gara 2024116HA0604) 
ORATORIO CERIANO OPEN A 7: 2 gare DE CANDIA GIUSEPPE al termine della gara, nell'ambito dello spogliatoio del DDG, 
manteneva un comportamento ironico e offensivo nei confronti del DDG (gara 2024116NA0605) 
OSA B: 1S gara TAVOLATO MARCO (già scontata) (gara 2024116MA0504) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

AGRISPORT MILANO ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024116PA0606) 
FORTES: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116BA0506) 
S.ENRICO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024116HA0602) 
SCO CAVENAGO A: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116DA0601) 
SLV: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116AA0602) 
TIGER SSD: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024116DA0605) 
VIRTUS SEDRIANO: CON DIFFIDA per spogliatoio del DDG che non soddisfa i requisiti minimi disposti dal regolamento (gara 
2024116CA0606) 
  

Ammende a carico delle società 

CEA VERDE: 40 euro per comportamento offensivo di un proprio sostenitore nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2024116HA0604) 
GAN OPEN C1: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2024116MA0604) 
GORLA 1954: 40 euro per danneggiamenti ad attrezzature di gioco da parte di tesserati (gara 2024116PA0605) 
ORATORI TRIUGGESI ASDO: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2024116DA0605) 
PINZANO 87: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara e della società 
avversaria (gara 2024116EA0501) 
ROBUR FBC RIO: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti della società avversaria (gara 
2024116LA0603) 
SILENZIOSA: 25 euro (1ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 2024116PA0603) 

 
 
  



  

Top Junior a 7 

Avviso alle società 

Si informa nuovamente le squadra FORTES che, sulla base di quanto pubblicato in data 06/11/2024 nel C.U. n° 8 della Direzione 
Tecnica dell’attività sportiva, è vietata la numerazione n°88 delle maglie di gioco utilizzate in occasione delle competizioni 
ufficiali promosse sotto l’egida del Centro Sportivo Italiano. 

Delibera gara: 2024117DA0601 : S.ROCCO SEREGNO - AGORA' ASDO GIALLA  

Accertato d’ufficio che la squadra AGORA' ASDO GIALLA ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo all’atleta sig. 
FRUSCIO STEFANO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per 1 gara con Comunicato Ufficiale 
n° 6 del 30/10/2024 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 16 comma 8, 21, 22, 23.2 e 34 del Regolamento di Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra AGORA' ASDO GIALLA con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica irrogata al giocatore della società G.S.O. AGORA' - CARATE BRIANZA sig. FRUSCIO STEFANO non è da considerarsi 
scontata ed avrà esecuzione dalla prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 08/12/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società G.S.O. AGORA' - CARATE BRIANZA sig. COLOMBO 
ANDREA a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società G.S.O. AGORA' - CARATE BRIANZA; 
5) di assegnare alla squadra AGORA' ASDO GIALLA 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo 
totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra AGORA' ASDO GIALLA risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 13/11/2024 
  

Giocatori in diffida 

K2 TOPJUNIOR: LOMAZZO SAMUELE (3ª ammonizione - gara 2024117FA0604) 
ORATORIO GIOVI/B: MALIVINDI MATTIA (3ª ammonizione - gara 2024117DA0604) 
OSA: MAZZOTTA LUCA (3ª ammonizione - gara 2024117FA0601) 
PAINA 2004 BLU: BIGINATO MARCO (3ª ammonizione - gara 2024117EA0602) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.LEONE MAGNO: 1 gara PISAPIA ANDREA (gara 2024117CA0601) 
S.NICOLAO FORLANINI: 3 gare PLATANIA DAVIDE al termine della gara colpiva con un calcio un giocatore avversario, senza 
causare conseguenze fisiche. (gara 2024117CA0601) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

MEDARAGAZZI YENE: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024117BA0604) 
  

Ammende a carico delle società 

S.LEONE MAGNO: 30 euro per comportamento scorretto dei propri tesserati non riconosciuti dal DDG nei confronti della società 
avversaria al termine della gara (gara 2024117CA0601) 
S.NICOLAO FORLANINI: 30 euro per comportamento scorretto dei propri sostenitori nei confronti della società avversaria (gara 
2024117CA0601) 

 
  

Under 19 a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

4 EVANGELISTI U19: 1S gara GIROTTO ANDREA (gara 2024734DA0604) 
MEDARAGAZZI: 4 gare TADGHOUTI MOHAMED a seguito di una provocazione tentava di colpire con un pugno l'avversario non 



  

riuscendovi perché trattenuto, successivamente si strattonava con un altro tesserato avversario (gara 2024734AA0504) 
ORATORI TRIUGGESI ASDO: 1S gara FAIS ALESSANDRO (gara 2024734AA0604) 
OR. S.F. NERI E S.AGNESE: 2 gare CHAQIQ BILAL al termine della gara manteneva un comportamento verbalmente provocatorio 
ed offensivo nei confronti di un giocatore avversario (gara 2024734AA0504) 
OR. S.F. NERI E S.AGNESE: 3 gare ZAANANE ABDELGHAFOUR per aver rivolto espressioni offensive nei confronti di un giocatore 
avversario ed essersi strattonato con lo stesso (gara 2024734AA0504) 

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

KOLBE 2006: 1 gara GHIGLIONE FEDERICO al termine della gara manteneva un comportamento verbalmente minaccioso nei 
confronti di un giocatore avversario (gara 2024734CA0601) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

OR. S.F. NERI E S.AGNESE: 2 gare NAVA GIAN LUCA MARIA per essere indebitamente entrato sul terreno di gioco mantenendo un 
atteggiamento provocatorio nei confronti della squadra avversaria (gara 2024734AA0504) 

Ammonizioni a carico delle società 

4 EVANGELISTI U19: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024734DA0604) 
MEDARAGAZZI: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024734AA0601) 
  

Ammende a carico delle società 

OR. S.F. NERI E S.AGNESE: 30 euro per mancanza di servizio d'ordine che ha avuto incidenza su fatti avvenuti al termine della 
gara (gara 2024734AA0504) 

  

Juniores a 7 

Avviso alle società 

Si informa nuovamente la squadra S.SIMPLICANO JUNIORES 2 che, sulla base di quanto pubblicato in data 06/11/2024 nel C.U. 
n° 8 della Direzione Tecnica dell’attività sportiva, è vietata la numerazione n°88 delle maglie di gioco utilizzate in occasione delle 
competizioni ufficiali promosse sotto l’egida del Centro Sportivo Italiano. 

Giocatori in diffida 

GAN JUNIORES: TORELLI GABRIELE (3ª ammonizione - gara 2024118DA0602) 
  

Dirigenti in diffida 

DON BOSCO CARUGATE BIANCA: BANFI MARCO (2ª ammonizione - gara 2024118BA0605) 
  

Ammende a carico delle società 

DESIANO: 40 euro per lancio di esplosivi che ha comportato aspetti di pericolosità per l'incolumità delle persone (gara 
2024118BA0603) 
OSA CALCIO 1924: 25 euro (1ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 2024118CA0604) 

 
  

Under 17 a 7 

Avviso alle società 

Si informa nuovamente le squadra ROSARIO 2008 che, sulla base di quanto pubblicato in data 06/11/2024 nel C.U. n° 8 della 
Direzione Tecnica dell’attività sportiva, è vietata la numerazione n°88 delle maglie di gioco utilizzate in occasione delle 
competizioni ufficiali promosse sotto l’egida del Centro Sportivo Italiano. 



  

Giocatori in diffida 

S.CECILIA ASD: CALZOLARI EDOARDO (3ª ammonizione - gara 2024733DA0602) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

MAKOM A.S.C.: 1S gara BARBIERI TOBIA (1 gara già scontata) (gara 2024733CA0505) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.PIO V 2008: 1 gara MERLOTTI FRANCESCO al termine gara manteneva un comportamento irriguardoso nei confronti DDG (gara 
2024733BA0504) 
S.PIO V 2008: 1 gara BALBIANI TOMMASO al termine della gara manteneva un comportamento ironico nei confronti del DDG 
(gara 2024733BA0504) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

OSA CALCIO 1924: 1 gara COLANTONIO PAOLO (4ª ammonizione - gara 2024733AA0602) 
S.PIO V 2008: 1 gara BENIGNI SIMONE (4ª ammonizione - gara 2024733BA0504) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

CGB: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024733DA0604) 
CGB: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024733DA0604) 

 
  

Allievi a 7 

Giocatori in diffida 

PRECOTTO: RUGGIERI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2024119CA0604) 
S.ROCCO SEREGNO: ZORZETTO ANDREA (3ª ammonizione - gara 2024119FA0603) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

FORTES: 2 gare ABDELMAWLA AHMED AHMED ABDELMAWGOUD HASS al termine della gara manteneva un comportamento 
offensivo nei confronti DDG (gara 2024119BA0604) 
GENTILINO: 1 gara PIVA ALESSANDRO (gara 2024119BA0603) 
S.ROCCO SEREGNO: 1S gara MOTTA FEDERICO (gara 2024119FA0603) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ASSISI: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024119AA0502) 
DESIANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024119EA0603) 

 
  

Under 15 a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ASSISI: 1S gara GOLRAN YSRAEL (1 gara già scontata) (gara 2024145AA0502) 
  
 
 
 



  

Ammonizioni a carico delle società 

ALTOPIANO ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024145HA0601) 
APO CROCETTA APO U15: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024145AA0602) 
APO CROCETTA APO U15: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024145AA0602) 
REAL AFFORI: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024145HA0604) 
  

Ammende a carico delle società 

DON BOSCO ARESE: 30 euro per mancata assistenza al DDG prima che iniziasse l'incontro (gara 2024145HA0604) 
SPORTING MURIALDO: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei dati 
(gara 2024145EA0604) 

 
  

Ragazzi a 7 

Delibera gara: 2024120CA0203 : S.NICOLAO FORLANINI - S.MATRONIANO  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 11/11/2024, la squadra S.MATRONIANO comunicava la propria impossibilità a 
disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra S.MATRONIANO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società; 
3) di assegnare alla squadra S.MATRONIANO ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra S.MATRONIANO risulta quindi essere di ½ penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 13/11/2024 
  

Delibera gara: 2024120FA0405 : S.LUIGI CONCOREZZO OMCC - S.MARIA GSSM1974  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospitante 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società S.LUIGI CONCOREZZO OMCC per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società S.LUIGI CONCOREZZO OMCC a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 13/11/2024 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

SPERANZA - CINISELLO 2011: 2 gare CASTIGLIONI ALESSANDRO per aver mantenuto una condotta violenta in azione di gioco (si 
applica sospensione condizionale) (gara 2024120HA0604) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

NORD OVEST BIANCA: 1 gara BAROLDI TORELLI RUGGERO (gara 2024120GA0603) 
NORD OVEST BIANCA: 1 gara VINAZZANI LEONARDO (gara 2024120GA0603) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

NORD OVEST AZZURRA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024120AA0602) 
ODB CASTELLETTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024120GA0603) 
PINZANO 87: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024120GA0101) 



  

PINZANO 87: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024120GA0602) 
ROBUR FBC: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024120HA0504) 
S.GIULIO BARLASSINA: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024120HA0604) 
S.LUIGI CONCOREZZO OMCC: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024120FA0605) 
S.MATRONIANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024120CA0605) 
SACRO CUORE MILANO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024120EA0504) 
  

Ammende a carico delle società 

S.MATRONIANO: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024120CA0605) 

 
  

Under 13 a 7 

Avviso alle società 

Si informano nuovamente le squadre S.FILIPPO NERI, ORATORIO CESATE POC e POB BINZAGO 2017 U13 che, sulla base di quanto 
pubblicato in data 06/11/2024 nel C.U. n° 8 della Direzione Tecnica dell’attività sportiva, è vietata la numerazione n°88 delle 
maglie di gioco utilizzate in occasione delle competizioni ufficiali promosse sotto l’egida del Centro Sportivo Italiano. 

Delibera gara: 2024173CA0502 : FML KIDS - DIAVOLI ROSSI  

Letto il Rapporto di Gara e le Osservazioni Scritte redatte dalla squadra DIAVOLI ROSSI, e sentito il Dirigente Arbitro della società 
FOOTBALL MILAN LADIES SOCIETÀ SPORTIVA DILETTANTISTICA, sig.ra DI PONTE MARIA, al fine di chiarire alcuni fatti riguardanti 
la gara in oggetto, è emerso che il Direttore di Gara ha riconosciuto di aver commesso gravi ed evidenti errori tecnici che hanno 
impedito lo svolgersi della gara secondo le norme regolamentari. 
P.Q.M. 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall’articolo 24 del Regolamento di Giustizia 
1) di non omologare la gara in oggetto e di porre la stessa in recupero mediante accordo tra le società e relativa comunicazione 
alla Segreteria del CSI Milano; 
2) di disporre, per tale gara, la presenza di un Commissario di Campo designato appositamente dalla Commissione Tecnica; 
3) di ammonire la società FML KIDS per Distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società; 
4) di inibire sino al 30/11/2024 il Dirigente Arbitro della società FOOTBALL MILAN LADIES SOCIETA' SPORTIVA DILETTANTISTICA 
sig.ra DI PONTE MARIA a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
5) di invitare la società FOOTBALL MILAN LADIES SOCIETA' SPORTIVA DILETTANTISTICA a provvedere a reali aggiornamenti tecnici 
ai propri tesserati prima di qualunque futuro impiego nella mansione arbitrale. 
Delibera affissa all’Albo in data 13/11/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ORATORIO CESATE POC: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024173HA0601) 
POB - BINZAGO 2017 U13: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024173IA0605) 
S.CHIARA E FRANCESCO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024173BA0605) 
S.CRISOSTOMO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024173FA0604) 
S.GIOVANNI BOSCO RENATE: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di 
identità (gara 2024173LA0601) 
S.PIO V 2012: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024173EA0101) 
S.PIO V 2012: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024173EA0101) 



  

TNT PRATO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024173GA0504) 
VOLANTES OSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024173FA0602) 
  

Ammende a carico delle società 

OSDS UNDER 13 GIALLO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024173FA0605) 
S.MATRONIANO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024173CA0501) 

 
  

Under 12 a 7 

Avviso alle società 

Si informa nuovamente le squadra NUOVA FONTANA che, sulla base di quanto pubblicato in data 06/11/2024 nel C.U. n° 8 della 
Direzione Tecnica dell’attività sportiva, è vietata la numerazione n°88 delle maglie di gioco utilizzate in occasione delle 
competizioni ufficiali promosse sotto l’egida del Centro Sportivo Italiano. 

Rettifica ammonizione 

L'ammonizione irrogata alla società OLSM RHO OLSM nel C.U. del 30/10/2024 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti (gara 
2024142AA0301) 
  

Delibera gara: 2024142QA0302 : S.GIORGIO DESIO - S.PIETRO E PAOLO DESIO  

Preso atto che la squadra S.GIORGIO DESIO non ha inviato il Rapporto di Gara entro i termini previsti dalle norme regolamentari 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 50 del Regolamento Norme Generali, 21 e 22 del Regolamento di 
Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra S.GIORGIO DESIO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro (2ª recidiva) alla società A.S.D. GSP SAN GIORGIO 
Delibera affissa all’Albo in data 13/11/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

BAITA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024142PA0504) 
CERTOSA: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2024142EA0604) 
EQUIPE 2000: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024142BA0604) 
ORATORIO GIOVI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024142BA0602) 
OSPG: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024142DA0604) 
S.GIORGIO DESIO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024142QA0604) 
SANROCCO CALCIO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024142PA0604) 
VIRTUS MI 2013: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024142IA0602) 
  

Ammende a carico delle società 

ORATORIO CESATE POC: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024142BA0602) 
POB - BINZAGO 2017 ROSSA: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024142BA0604) 
POLISPORTIVA OMR: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 



  

2024142OA0602) 
S.GIORGIO DESIO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024142QA0604) 
SANROCCO CALCIO: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024142PA0604) 

 
  

Under 11 a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.CARLO MILANO: 1 gara PEDE SEBASTIANO (1 gara già scontata) (gara 2024174FA0303) 
S.CARLO MILANO: 1 gara MIDILI FRANCESCO EMANUELE (1 gara già scontata) (gara 2024174FA0303) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

PRECOTTO: sino al 25/01/2025 CITTERIO EMANUELE riconosciuto dal DDG nonostante il suo nominativo non fosse presente tra 
quelli in distinta, entrava indebitamente sul terreno di gioco a gara in svolgimento per dare indicazioni agli atleti. Dall'esterno del 
terreno di gioco manteneva un comportamento reiteratamente offensivo e minaccioso nei confronti del DDG e dei Dirigenti 
della squadra avversaria, proferendo per altro nel corso della propria protesta svariate bestemmie (sanzione aggravata in quanto 
il tesserato risulta già in regime di squalifica per aver mantenuto un comportamento assimilabile al caso di specie - sanzione 
prolungata causa sospensione attività) (gara 2024174LA0502) 
S.CARLO MILANO: 2 gare DE RISI FLAVIO per aver proferito frasi ingiuriose all'indirizzo del DDG al termine della gara (1 gara già 
scontata) (gara 2024174FA0303) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ASSISI: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024174HA0601) 
BARNABITI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174LA0104) 
BRESSO 4: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174QA0501) 
DESIANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174BA0601) 
GIOSPORT: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società sulle 
distinte (gara 2024174AA0601) 
MONGUZZO 1997: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024174TA0601) 
NUOVA FONTANA: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024174OA0601) 
OMF MILANO BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024174GA0602) 
PRECOTTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024174LA0602) 
REAL AFFORI: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024174LA0104) 
REAL AFFORI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024174LA0104) 
ROSARIO 2014: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024174GA0103) 
S.CRISOSTOMO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024174DA0603) 
S.CRISOSTOMO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024174DA0603) 
SDS CINISELLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174OA0604) 
SPORTING MURIALDO BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024174IA0604) 
USOB ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024174AA0602) 
  

Ammende a carico delle società 

ENJOY GOLDFIGHTERS: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 
2024174DA0601) 
ODI TURRO AZZURRA: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024174DA0601) 



  

PRECOTTO: 40 euro per comportamento minaccioso di un proprio sostenitore nei confronti della società avversaria (gara 
2024174LA0502) 
S.NICOLAO FORLANINI: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024174FA0103) 

 
  

Under 10 a 7 

Delibera gara: 2024128QA0602 : S.MARCO OSF CINISELLO - ODB CASTELLETTO  

Letto il Rapporto di Gara e accertato che l'incontro è stato definitivamente sospeso al 12° minuto del terzo tempo, in quanto, a 
giudizio del Dirigente Arbitro, non sussistevano le condizioni per portare a termine la gara con il corretto clima che dovrebbe 
caratterizzare un incontro della categoria in questione; 
accertato che la gara veniva sospesa in seguito all' indebito ingresso sul terreno di gioco di un sostenitore della squadra ospite, il 
quale manteneva un comportamento minaccioso nei confronti dell'assistente di parte della squadra ospitante e offensivo nei 
confronti dei Dirigenti in panchina; 
considerato che il servizio d'ordine della società ospitante interveniva tempestivamente riuscendo ad allontanare nel giro di 
pochi minuti il suddetto sostenitore dal terreno di gioco senza la necessità di ricorrere all'intervento delle forze dell'ordine; 
valutato che l'indebito ingresso sul terreno di gioco durante la gara da parte di un sostenitore della squadra ospite proferendo 
frasi offensive e minacciose, costituisce un comportamento censurabile e meritevole di sanzione, e che la gara avrebbe dovuto 
riprendere dopo la temporanea sospensione necessaria per ripristinare un clima adeguato; 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall'articolo 70 - NAS del Regolamento Sport in Regola 
1) di non omologare la gara in oggetto e di porre la stessa in recupero mediante accordo tra le società e relativa comunicazione 
alla segreteria del CSI; 
2) di disporre, per tale gara, la presenza di un Commissario di Campo designato appositamente dalla Commissione Tecnica; 
3) di irrogare un'ammenda di 80 euro alla società ODB CASTELLETTO, oggettivamente responsabile del comportamento posto in 
essere da un proprio sostenitore. 
Delibera affissa all'Albo in data 13/11/2024 
  

Delibera gara: 2024128FA0604 : NABOR - SPORTING MURIALDO  

Accertato d’ufficio che la squadra SPORTING MURIALDO ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al proprio 
Allenatore sig. ARIBONI FEDERICO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 28 del Regolamento Norme Generali, 16 comma 6, 21 e 23.7 del 
Regolamento di Giustizia 
1) di omologare la gara confermando il risultato conseguito sul campo NABOR - SPORTING MURIALDO 2 - 1; 
2) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società SPORTING MURIALDO sig. PAPPOLLA EMANUELE; 
3) di squalificare per 2 gare il Dirigente Arbitro della società G.S. NABOR ASD sig. MARANELLI LUCA; 
3) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società SPORTING MURIALDO. 
Delibera affissa all’Albo in data 13/11/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

APO S.CARLO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024128DA0601) 
ASO CERNUSCO ASO 2015 BIA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024128IA0601) 
CIM LISSONE: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024128RA0604) 
FENICE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024128GA0102) 
GAN U10: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024128NA0603) 
GBP: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024128FA0504) 



  

GRECO S.MARTINO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024128NA0601) 
GRECO S.MARTINO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2024128NA0601) 
GRECO S.MARTINO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024128NA0601) 
GSO VIMODRONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024128PA0604) 
GSO VIMODRONE: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024128PA0604) 
ORANSPORT: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024128OA0603) 
POB - BINZAGO 2017 U10: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di 
identità (gara 2024128RA0601) 
REAL AFFORI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024128MA0602) 
S.PIO V 2015: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024128HA0602) 
S.PIO X CESANO MADERNO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024128AA0603) 
S.VITTORE: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024128SA0403) 
  

Ammende a carico delle società 

S.GIORGIO LIMBIATE OSG: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2024128RA0604) 
S.VITTORE: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024128SA0602) 

 
  

Under 9 a 7 

Delibera gara: 2024185HA0602 : GSO SULBIATE ASD - S.LUIGI BUSNAGO ASD U9  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospitante 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società GSO SULBIATE ASD per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società GSO SULBIATE ASD a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione 
allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 13/11/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

GESSATE ASD: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2024185HA0604) 
NUOVA FONTANA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024185MA0501) 
S.CARLO CASORETTO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024185GA0603) 
S.CRISOSTOMO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024185LA0102) 
S.CRISOSTOMO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024185LA0603) 
S.CRISOSTOMO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024185LA0603) 
SAN MARTINO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024185LA0601) 
SPERANZA - CINISELLO 2016: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024185IA0602) 
WEMOVE SSD ARL: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 



  

2024185FA0601) 
  

Ammende a carico delle società 

S.CARLO GORGONZOLA U9: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024185HA0601) 

 
  

Under 9 a 5 

Avviso alle società 

Si informa nuovamente le squadra VIRTUS LISSONE che, sulla base di quanto pubblicato in data 06/11/2024 nel C.U. n° 8 della 
Direzione Tecnica dell’attività sportiva, è vietata la numerazione n°88 delle maglie di gioco utilizzate in occasione delle 
competizioni ufficiali promosse sotto l’egida del Centro Sportivo Italiano. 

Delibera gara: 2024158CA0403 : VIRTUS CANTALUPO - GIOSPORT  

Preso atto che la squadra VIRTUS CANTALUPO non ha inviato il Rapporto di Gara entro i termini previsti dalle norme 
regolamentari 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 50 del Regolamento Norme Generali, 21 e 22 del Regolamento di 
Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra VIRTUS CANTALUPO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro (2ª recidiva) alla società VIRTUS CANTALUPO. 
Delibera affissa all’Albo in data 13/11/2024 
  

Delibera gara: 2024158CA0204 : UPG MAGENTA - VIRTUS CANTALUPO  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non sono presenti le 
distinte di entrambe le squadre 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società U.P.G. DI MAGENTA ASD per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società U.P.G. DI MAGENTA ASD a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 13/11/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ELETTRO CERNUSCO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024158AA0603) 
ELETTRO CERNUSCO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024158AA0603) 
ORATORIO LAINATE OLR 2016: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024158CA0104) 
  

Ammende a carico delle società 

OSL MUGGIO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024158FA0602) 
VIRTUS OPM VERDE: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024158EA0601) 

 
  



  

Big Small 

Ammonizioni a carico delle società 

DESIANO BLU: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024159MA0601) 
ORATORIO CERIANO BIG SMAL: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024159IA0601) 
ORATORIO PESSANO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024159GA0601) 
S.GIORGIO LIMBIATE OSG: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024159IA0602) 
USOB ASD: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024159DA0601) 
  

Ammende a carico delle società 

ASDO VERANO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024159OA0601) 
ORATORIO PESSANO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024159GA0601) 
POB - BINZAGO 2017 BS: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024159NA0603) 

 
  

Primi Calci 

Ammonizioni a carico delle società 

ASDO VERANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024168DA0601) 
OSL 2015 SESTO: per distinta non conforme - mancato utilizzo distinta online (gara 2024168BA0602) 
POB - BINZAGO 2017 PC: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2024168CA0603) 

  


